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Tárgy: Bevezető a piarista identitásról szóló füzetsorozathoz 

 

 

 

Kedves Rendtársak, Munkatársak! 

 

Egy nagyon jelentős és nagy munka eredményeképp létrejött füzetsorozatot küldünk el szá-

motokra! 

A piarista szerzetesi- és tanári élet azért gyönyörű dolog, mert úgy valljuk, bár nagyon nehéz 

és szinte néha lehetetlennek tűnő feladat, lehet tanárként, gyerekekkel foglalkozva is szentté 

válni. 

Számunkra Kalazancius útjának követése az élet és az életszentség útja. 

A folyamat azonban mindig kettős: a tanítás, a gyerekek kísérése közben, a tevékenységeink 

tapasztalatai alapján, szemüvegén keresztül vizsgáljuk a valóságot, így az iskola világában 

fedezzük fel önmagunkat. Másik oldalról viszont ez nem fog működni, ha nincsenek olyan 

pontok, elvek, amelyek keretet adnak ennek a vizsgálatnak. A hagyományaink nagyon fon-

tosak, amelyek szintén ezekből az elvekből indulhatnak ki. A változó valóság, az élet terhelő 

nehézségei, konfliktusaink és saját félelmeink azonban akár homályos, vagy ellentétes ha-

gyományokat, megszokásokat is kialakíthat. Ilyenkor igyekszünk megtisztítani Kalazanciusi 

„szemüvegünket”, hogy ne ezek a nehézségek határozzák meg a szemléletünket, a gyerekek 

és saját valóságunk megítélését. Az ilyen „szemüvegtisztításra”, közös biztos pont keresé-

sére, akár az egymással való kiengesztelődésre adnak lehetőséget identitásunk elemeinek 

megfogalmazásai és a most már magyar fordításba is elérhető „identitásfüzetek”. 

Ajánlom őket éppen a káptalani év küszöbén egyéni és közösségi olvasásra, feldolgozásra. 

Sőt, kérlek is titeket és házfőnököket, intézmény- és csoportvezetőket, stb. hogy olvassátok 

el ezeket, keressétek egyénileg és közösségileg piarista, Kalazanciusi identitásunk alapjait és 

közös alapjait. 

Terveink szerint hamarosan egy nyomtatott változatot is küldünk minden intézményünkbe 

és minden rendházba, hogy a közösségi és a tanári szobában legyen egy-egy kézbe vehető 

példány is. 

Budapest, 2022. május 13. 

Szeretettel: 
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Szakál Ádám Márton 
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